

KULTURÁLIS HÍREK

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI

„Hívogat az iskola, kapuját kitarja...”

Megkezdődött az új tanév, vége a gondtalan vakációnak. Pedagógusaink és diákjaink feltöltődve, kipihenten érkeztek meg az új tanév kezdetére. A nyári szép emlékeket elraktározta mindenki, hogy újult erővel lásson neki a **2015/2016-os** tanév feladatainak, tennivalóinak. Jó volt viszontlátni egymást, de biztosan kell egy-két hét, hogy visszazökkenjünk a „rég kerékvágásba”.

Kis elsőseink már augusztus utolsó hetében ismerkedtek előkészítő foglalkozásokon nemcsak a tanító nénivel – aki nagy szeretettel fogadta őket – hanem az iskolával is, ahol változatos programok fogadták legkisebbjeinket: sport- és kézműves foglalkozás, mesedélelőtt, ismerkedés az angol nyelvvel, és persze bejárták az iskola épületét is. A foglalkozás végére elsőseink kis közösséggé kovácsolódtak, és a vasárnapi évnnyitóra már igazi iskolásként érkeztek meg.

Köszönjük az óvó néniknek, hogy lelkiismeretesen, odaadóan felkészítették elsőseinket az iskolai életre! Köszönjük a Boglárka Kertészeti Virágbolt adományát ünnepélyes tanévnyitónkra!

Iskolánk elsősei és új tanulói a reformáció napi ünnepélen tesznek fogadalmat.

A nagyobbak sem unatkozhattak, az előkészítő foglalkozással párhuzamosan zajlottak a református gyermeknapok a gyülekezeti házban és a templom udvarán. Délelőtt bibliai történeteket hallgattak a templomban, éneket tanultak, aranymondásokat a Bibliából, délután pedig különböző foglalkozásokon – kézműves, sport, szellemi vetélkedő – vehettek részt. A mozogni vágyók pedig a pályát is birtokba vehették egy kis focizásra, kézilabdázásra.

Technikai dolgozóinknak és a segítő szülőknek köszönhetően szép, kifestett iskola várta tanulóinkat. Köszönjük Szécsi Tibor szülő munkáját!

Pedagógusainknak, diákjainknak eredményes munkát kívánok a 2015/2016-os tanévben ezekkel a biztató sorokkal:

„A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belőle... Amit szerzel, amit elérsz, amit tudsz, amit átélsz, oszd meg!”

Hamvas Béla

Lakiné Varga Katalin,
igazgatóhelyettes

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Kitüntetés nyugdíjazás alkalmából

Nyul Róbertné

tanítónő nyugdíjba vonulása alkalmából,

negyven éven át tartó pedagógiai munkájáért

PEDAGÓGUS SZOLGÁLATI EMLÉKÉREM
elismerésben részesült.

Az elismerést Katonáné Barna Zsuzsanna a Nagykátai Tankerület igazgatója adta át az iskolai tanévnyitó ünnepélyen. A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola pedagógusai, alkalmazottai, diákjai nevében gratulállok a kitüntetéshez, nagyon jó egészséget, hosszú életet és tartalmas nyugdíjas éveket kívánok!

Nagygyörgyné Misi Erika, intézményvezető

Köszönetnyilvánítás

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola Diákönkormányzata, Szülői Munkaközössége és pedagógusai nevében köszönjük Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának az osztálykirándulásokhoz és a tankönyvek megvásárláshoz nyújtott anyagi támogatást.

Császárné Bugyi Mária SZMK elnök *Nagygyörgyné Misi Erika intézményvezető*

Vakáció az eltérő tantervű tagozaton

Az eltérő tantervű tagozat tanulói a vakáció első napjait Mátrafüreden töltötték. Az utolsó tanítási napon nagy izgalommal indultunk el a mátrafüredi ifjúsági táborba. A gyerekek nagyon élvezték, hogy futkározhattak, játszhattak a szabadban. A hegymászás és a túrák nem okoztak gondot. Felejthetetlen élmény volt a Mátrafüred és a Sástó közötti gyalogtúra. Az éjszakai bátorságpróbán viszont mindenkinek inába szállt a bátorsága. Az esti nyársalás és a közös éneklés jó hangulatban telt el. Az utolsó napon a kisvasúttal kirándultunk. Bizony már sokan elaludtak a fáradságtól. Nagyon sok finom ételt ettünk. Köszönjük a pizzát, a milánói makarónit és a palacsintát. Köszönjük a felejthetetlen élményeket, a sok segítséget és az anyagi támogatást.

Segítőink:

- Dorner Gábor Nagykáta polgármestere
- Akantisz Miklós Nagykátai városüzemeltetés igazgatója
- Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata
- Fajka Hajnalka tanár néni
- Szarkáné Fehér Eszter néni
- Dobozi Illésné Ancsa néni
- és a szülők (Tatár Katrin, Bognárné Gallai Andrea, Bárczi Júlia, Halasi Zsuzsanna, Szatmári Veronika).

Hortiné Velkei Márta, munkaközösség vezető